124036

CREDISANZESPAÑA S.A.

Guayaquil, 18 de Abril del 2007

Señor:

ANDRES SANZ BALLABRIGA.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Usted que la Junta General de accionistas de la Compañía CREDISANZESPAÑA S.A., En sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Usted PRESIDENTE de la Compañía, quien ejercerá por el lapso de cinco años contados a partir de la presente fecha, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma, podrá ser indefinidamente reelegido en su cargo, y sus funciones se prorrogaran hasta que sea realmente reemplazado en el ejercicio de su cargo. Usted ejercerá, la representación judicial y extrajudicial de la Compañía individualmente.

La compañía CREDISANZESPAÑA S.A. Se constituyo mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil el día 04 de Julio del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del Guayas el día 03 de Agosto del 2006.

Deseándole éxitos en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

AB. CARLOS A. CORDOVA G. Secretario AD-HOC de la Junta

Razón acepto el cargo de presidente de la Compañía CREDISANZESPAÑA S.A.

Guayaquil, 18 de Abril del 2007.

Sr. ANDRES SANZ BALLABRIGA

Pasaporte No. AE 278782 Nacionalidad Española

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Junio del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CREDISANZESPAÑA S.A., a favor de ANDRES SANZ BALLABRIGA, a foja 63.775, Registro Mercantil número 11.478.

ORDEN: 27176

\$

REVISADO POR:

lo.



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA